

# Referat fra Østergaards Bruger- og Støtteforening

Ordinært bestyrelsesmøde mandag d. 11. september kl. 12.00

Til stede: Benny, Jens, Asger, Nina og til pkt.2+5 Solveig

Pkt. 1: Godkendelse af sidste referat

Referat godkendt

Pkt. 2: Orientering fra Formanden

Der er givet tilladelse til, at man kan få navn og adresse på pensionister. Det betyder, at man fra 2024 igen kan udlevere aktivitetsprogram målrettet.

Tidligere domænenavn lukkes

Pkt. 3: Orientering fra kassereren

Bevilgede tilskud til Centerråd er betalt. - Banditlodder til loppemarkedet gav 480 kr. Siden 1/6 er der indbetalt 82 kontingenter - Kasserer lægger et opslag om ØBS på FB

Pkt. 4: Ansøgninger fra Centerrådet

Centerrådet ansøger om økonomisk støtte til emhætte i køkkenet. Pris 11.868 kr.

Bevilget

Pkt. 5: Musikaften

Peter Belliplakat godkendt. Ingen copyright på foto. Kasserer laver billetaftale med Hedensted Ticketbutler. Max 80 solgte billetter, skal passe til antal borde. Billetpris 250 kr.

28.aug. var formand og Asger til møde m. Centerrådet om Peter Bellikoncert. Der kommer et møde mere. Overskud fra baren tilfalder Centeret. Overskud fra billetsalg tilfalder ØBS. Bestyrelsen hjælper hele aftenen.

Pkt. 6: Eventuelt

Hvordan får vi medlemmer? Fx aktiv bestyrelse på holdene. - FB. – ØBS plakater diverse steder. Sponsorer skal have et sponsorbrev i beg. af dec. med nyt indhold.

Næste møde 13/11 kl. 12

Nina Sahl

sekretær.